



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6453.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-06 12:15**

Parlex azonosító: **JGY1DDM00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Tuzson Bence, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan ítéli meg Lázár János és Pásztor Bálint kölcsönös segítségnyújtási nyilatkozatát az idei szerbiai, és a jövő évi magyar önkormányzati és európai parlamenti választásokon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon található „Eltávolították Lázár János pálinkázós vajdasági videóját,” című cikkben arról írnak, hogy „a lap írta meg, hogy Lázár János építési és beruházási miniszter a szerbiai választásra készülő Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) aktivistái előtt kijelentette: negyven magyarországi aktivista megy a Vajdaságba, hogy segíts a VMSZ kampányát. Pásztor Bálint, a VMSZ megbízott elnöke itt közbevetette: „És jövünk hozzátok mi is jövő tavasszal”. Lázár ezen a gyűlésen arról is beszélt, hogy a Pásztor Bálintra leadott szavazat a szerb kormányra leadott szavazat is.”:

*„Nos, ezt a videót távolította el az Aleksandar Vučić-fél haladó párthoz közeli subotica.info. A felvételt a lapnak az eseményre meghívott szerb fotósa-videósa készítette, mi lementettük.*

*Szerbiában december 17-én lesznek választások, a héten mi is ellátogattunk egy ellenzéki kampánygyűlésre Szabadkára. A választások esélyese a Szerb Haladó Párt, legfőbb kihívója pedig a közös listán induló baloldali-liberális ellenzék. A hatalmi párt potenciális koalíciós partnere a néhai Slobodan Milošević szocialista pártja mellett a VMSZ. A párt egyfajta kapocs az országot államelnökként vezető Aleksandar Vučić és egyik legfőbb szövetségese, Orbán Viktor között.”*

Kérdezem Önt:

Hogyan ítéli meg Lázár János és Pásztor Bálint kölcsönös segítségnyújtási nyilatkozatát az idei szerbiai, és a jövő évi magyar önkormányzati és európai parlamenti választásokon?

Budapest, 2023. december 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció